

如意湖办事处、社工、爱心企业齐联手 给留守孩子们送214个“暖心包”



给留守孩子们送214个“暖心包”

1月15日上午,郑东新区和乐社工、如意湖办事处及爱心企业的工作人员集合完毕,乘车前往新郑市辛店镇湛张完全小学。和乐社工是一所以关爱青少年健康成长为主要服务范围的民办社工机构。新郑市辛店镇湛张完全小学位于始祖山下,共有200多名学生,大部分是留守儿童。和乐社工深入该校,了解到他们的情况和孩子们的实

际需求后,联合如意湖办事处和爱心企业共同开展了这次“寒冬送暖”活动。

上午9点,满载爱心的车辆来到辛店镇湛张完全小学,214名孩子看到手持红色“暖心包”的志愿者们,禁不住欢呼雀跃。手上的冻疮,皴红的脸蛋,以及被缝补过的棉衣,看得出这里的孩子们生活条件十分艰苦,父母也大都不在身边。此次,共为孩子们捐赠了214个

包含帽子、围巾、手套、口罩等在内的暖心包、214本安全健康手册、200本书、22箱淮山药汁、10箱双黄连口服液等爱心物资。孩子们最喜欢的就是“暖心包”。他们羞涩地排队领取后,飞快地跑进教室,迫不及待地打开观看,试戴帽子和手套,教室里欢声笑语响成一片。

志愿者和工作人员们还陪孩子们玩起了趣味游戏:夹球跑、多人竞足……整个操场上成为欢乐的舞台,就像期盼已久的阳光一样,叔叔阿姨们的善举像“冬日暖阳”照进了孩子们的心里。

“孩子们的自身安全防护意识也亟待加强。此次送温暖活动旨在通过暖冬物资及安全健康手册的赠送,以及有趣的互动游戏,让农民工子女感受到社会的温暖,学会生活,学会关心,学会感恩,让他们能健康快乐成长,同时我们也将呼吁更多人加入到关爱农民工子女的行列中来,关心帮助农民工子女健康成长,温暖孩子们,也温暖城市建设者的心!”如意湖办事处主任李晓伟说。据了解,这只是“温暖冬天,关爱留守儿童”的开始,接下来,和乐社工和如意湖办事处工作人员还将继续给郑州周边小学的留守孩子们送温暖,传递爱心和正能量,让农民工子女也能感受到社会的温暖,学会生活,学会关心,学会感恩,健康快乐成长。

记者 张翼飞 实习生 孙一方 文/图

现场写春联 送福进社区

为培育和弘扬社会主义核心价值观,春节期间做好贴春联营造浓厚节日氛围,1月9日,如意湖办事处精心组织,联合辖区书法爱好者,在办事处多功能厅开展“如意湖办事处精神文明进社区写春联”活动。

活动现场书法爱好者挥毫泼墨书写春联,春联内容以核心价值观为主题,用优秀传统文化传播社会主义核心价值观。此次活动现场共书写300余副对联,书法爱好者表示会继续书写,在春节前陆续发放至居民手中,营造社会主义核心价值观宣传教育的浓厚氛围。

通讯员 王红辉

如意湖办事处 召开精细化管理工作联席会议

1月15日,如意湖办事处联合交警六大队、交管巡防中队、机动中队、执法中队召开城市精细化管理工作联席会议,主要针对辖区内机动车乱停乱放制定治理措施。

建立多位一体联席联动机制,实行日通报、周讲评。实行问题双向反馈制度、建立快速处置机制。建立“一图一表”,使警力跟着堵情走,高峰期站点疏导与巡线排堵结合,平峰期巡线排堵与纠正结合的模式;根据路口道路特征、交通流量充分征求市民意见,对信号配时、人员分配、治理力度等进行重新优化调整,实行“一口一策”;扩大宣传,营造良好氛围,印制交通宣传漫画和规范停车温馨提示卡;充分挖掘停车资源。实行错时停车,提高停车场使用率,缓解路面停车。

“就业失业登记证”年审开始了 符合条件的快来办理吧

为进一步加强和规范“就业失业登记证”的管理,做好就业困难人员及享受就业扶持政策人员的服务管理工作,1月7日起,如意湖办事处在辖区内开展2016年度年审工作。

办事处组织工作人员在各小区楼院公告栏内、电梯入口处等明显位置张贴《2016年度〈就业失业登记证〉年审通知》共100份,按照“谁发证、谁年审”的原则,通过电话联系持有“就业失业登记证”符合年审条件的人员以及持“再就业优惠证”仍在享受社保补贴的人员,携带相关证明材料到社区办理。

如意湖办事处 开展寒假安全知识调查

1月18日,如意湖办事处向辖区5所小学组织开展“小学生寒假消防安全知识调查问卷”活动。

“小学生寒假消防安全知识调查问卷”以选择、判断、问答等多元化形式,宣传家庭防火、报警、消防器材使用及逃生自救等消防安全知识,并结合家庭居住状况,制作一份家庭火灾逃生计划路线图等。此次活动共向辖区1万余名学生发放了调查问卷。通过孩子带动家长共同完成作业,潜移默化中把安全意识渗透到辖区每一个家庭。

本报记者 柴琳琳

为了安全我们在行动

公交车上有无设施配备 咱们街道办也要查一查



检查公交车上有无设施配备

为进一步做好辖区公共安全工作,切实消除各类安全隐患,1月4日至5日,如意湖办事处在辖区内开展了公共交通安全专项检查,对辖区内各公交调度站点及公交车辆进行了全面排查和整治。

此次行动将公交运营应急管理、车辆运营安全、火灾隐患等作为重点检查对象,重点对65路公交、919路公交等7条公交线路的消防设施配备、疏散警示标示等情况进行了检查,并对各线路调度站、车长等进行了询问,要求各线路

完善各类应急预案,组织开展公交车起火自救安全应急演练,做到每位公交车长能够组织报警,会使用灭火器材,会初期扑救,会组织疏散、保护群众。发现消防设施缺失或损坏应立即补齐,认真排除潜在的安全隐患,切实消除各类事故隐患。

此次行动共排查公交线路7条,抽查公交车辆42辆,通过检查,进一步提升了各条公交线路的安全管理和防范意识,车辆安全及消防器材的配备进一步得以完善。

排查辖区内电梯安全 保护居民生命财产安全

1月16日,如意湖办事处对辖区内的电梯进行安全隐患排查。此次排查针对辖区内高层小区住宅电梯,重点对电梯的安全状况、是否张贴电梯安全乘坐须知和有效的检验合格

标志以及维护保养情况等进行了一次全面检查。对于检查出没有张贴安全警示标志等问题的电梯,网格员当即联系物业进行整改落实,同时加强电梯安全维护保养。

如意湖办事处 加强消防安全 排查用电用气安全

为进一步加强消防安全工作,1月7日,如意湖办事处组织相关工作人员在辖区开展安全用电用气大排查活动。

此次活动主要针对辖区楼宇、住宅楼的用电线路、用电用气设施进行安全隐患排查,并通过发放宣传单宣传安全用电用气知识。活动中共发放宣传单500余份,查出安全隐患20余处,已经全部整改完毕。

如意湖办事处 成立领导小组 从源头消除隐患

为切实解决辖区安全生产突出问题,全面消除各类事故隐患,坚决遏制各类安全事故发生,根据上级要求,如意湖办事处依托网格积极开展安全生产整治行动。成立整治行动领导小组,形成一把手带队,二级网格长主抓,三级网格长负责实施的“123”工作模式,强化对整治行动的指导和协调,确保各项措施落实到位。同时,通过发放宣传资料和张贴安全提示的形式进行宣传,提醒辖区单位和居民注意冬季防火安全,加强用电、用气管理,从源头消除隐患。另外,对检查中发现的隐患做好登记,督促整改,定期复查,确保每处隐患整改到位,提升攻坚行动实效。